

令和 8 年 7 月 21 日

各 位

岩手中部水道企業団

企業長 北上市長 八重樫 浩 文
(公印省略)

設計図書閲覧者からの質問事項に対する回答

9 月 14 日開札の案件について質問がありましたので回答いたします。

記

件名 公用車の売払い (番号 148 号)

質問① 新規登録以降の保管場所は、車庫又は、屋外のどちらでしょうか。

回答① 屋外保管です。

質問② 屋根の赤灯及びサイレン、スピーカーは、譲渡の際、撤去するのでしょうか。この赤灯は、取外し自由なのでしょうか。

回答② 現状引渡しとなります。

質問③ 6 ヶ月、12 ヶ月点検も実施してきましたか。

回答③ 別紙整備履歴を参照ください。

質問④ 車検実施は、ディーラーか、整備工場どちらでしたか。

回答④ 整備工場です。

質問⑤ オイル食いの症状は、ありますか。

回答⑤ ご質問頂いた症状は把握しておりません。

質問⑥ 下見の際は、整備記録簿を閲覧できますか、また、新車時からの整備記録簿が揃っていますか。

回答⑥ 整備記録簿はございません。整備履歴は別紙のとおりとなります。

質問⑦ 直近での、タイミングベルト、クラッチ盤の交換時期、交換時の走行距離を教えてください。

回答⑦ 別紙整備履歴を参照ください。

質問⑧ 貴団体様の駐車場での試乗は、可能でしょうか。

回答⑧ 試乗は不可となります。

質問⑨ 一般個人で、用途「特殊」赤灯装備のまま車検取得は可能でしょうか。

又は、8ナンバーから3、1ナンバーに変更が必要になりますか。

回答⑨ 当企業団からは回答いたしかねます。

以上